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DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
MA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA
SDE MAIO DE2013.

vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e treze reuniu-se a Câmara Municipal de

eirópolis, no Centro de Convivência do Idoso "Usvanda Pinto Tamiazo * à Rua João Roveda,
39, no Jardim São Paulo, paraa realização da décima sétima sessão ordinária, da primeira
o legislativa, da décima sexta legislatura, sob a presidência do vereador José Geraldo
n, sendo secretários os vereadores David Bertanha e Alceu da Silva Guimarães, Feita a

ação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Alceu da Silva
arães, David Bertanha, Fátima Marina Celin, Jonas Antonio Chaves, José Geraldo Botion,
r Peruchi, Rosivaldo Antonio Pina e Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira. O Sr
dente comunica que a vereadora LilianeAparecida Broeto Genezelli encontra-seafastada,
notivo de licença para tratamento de saúde, no dia de hoje, 28 de maio. Foi aprovada
lnanimidade dos vereadores presentes, ata da 11º sessão ordinária, realizada no dia 16 de
de 2013. Utilizou a TribunaLivre o Sr. Geraldo Claudemir Maronesi, SecretárioMunicipal
egurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, para falar sobre as mudanças planejadas que
itam a mobilidade adequada e a segurança necessária no trânsito, que serão
ementadas inicialmente nos bairros da região sul, com posterior expansão a todo
ípio de Cordeirópolis. Foram recebidos os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 49, de 24

laio de 2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que dispõe sobre a criação, formação e

itenção de viveiros de plantas e árvores no Município de Cordeirópolis e da outras
idências; Emenda nº 1, ao Projeto de Lei nº 47/2013, que estabelece normas para
lamento de débitos previdenciários dos agentes políticos e dá outras providências;
das nº 1 a 5, ao Projeto de Lei nº 42/2013, do Prefeito Municipal, que dispõe sobre as
Fizes para a elaboração execução da Lei Orçamentária de 2014 e dá outras providências;
idas nº 1 a 8, ao Projeto de Lei nº 43/2013, do Prefeito Municipal, que estabelece o Plano
anual do Município para o período 2014 a 2017. Na Ordem do Dia, estava prevista:
issão e votação do Projeto de Lei nº 45, de 13 de maio de 2013, do Sr. Prefeito
icipal, que dispõe sobre a estrutura, organização e funcionamento da DiretoriaMunicipal
ânsito e da Junta Administrativa de Recursos de Infração - JARI de Cordeirópolis e dá

15 providências. Em discussão, Alceu Guimarães solicita ao Executivo para que verifique a
sidade da contratação de funcionários, em relação a aplicação de multas nomunicípio.
1a Celin disse ser importante a formação das pessoas que serão agentes de trânsito, para
tão ocorra um processo desenfreado de cobrança de multas. Sérgio Balthazar disse que
trangiilo em relação ao projeto, mas salienta que de todas as multas aplicadas no
Cípio, não fica um centavo para Cordeirópolis; que concorda com o projeto, mas que a

etaria de Segurança deveria realmente se policiar com relação as multas, uma vez que será
zada pelo vereadores. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade dos
dores presentes. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 48, de 21 de maio de 2013,
: Prefeito Municipal, que autoriza a abertura de crédito adicional especial em favor da
taria Municipal de Saúde. Em discussão, Odair Peruchi justificou o projeto, dizendo que se
Simplesmente de adequação dentro da Secretaria da Saúde, apenas uma questão contábil.
Otação simbólica, foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; Discussão
da e votação do Projeto de Lei nº 46, de 13 de maio de 2013, do Sr. Prefeito
cipal, que estabelece normas para obtenção de alvará de licença e funcionamento de
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bazares ou eventos similares itinerantes, de venda a varejo ou atacado e dá outras
ências. Em discussão, Odair Peruchi disse, a título de esclarecimento, que o principal

vo da lei é criar mecanismos jurídicos para o município no intuito de barrar alguns
s que estavam para acontecer e que o Município não tinha legislação para proibir, e

por ser um pedido dos comerciantes de Cordeirópolis. Rosivaldo Pina disse que
irópolis tem comerciantes que vêm pra cá apenas em época de festas vender seus
tos e "sugar" o dinheiro do município e que esse projeto vai coibir a ação dessas pessoas.
Bertanha disse que os ambulantes vêm de outras cidades e ninguém sabe a procedência
odutos; que é um projeto bem-vindo para não deixar instalar esse tipo de comércio no
ípio. Sérgio Balthazar disse que quando esses ambulantes chegam na cidade, o preço é
nenor do que o praticado no município, arrebentando com o comércio da cidade; que esse

to é para regularizar esta situação; que o comércio de Cordeirópolis é muito caro e os
rciantes e a Associação Comercial precisam rever um pouco suas margens de lucro,
le muitas pessoas acabam comprando em outras cidades; manifestou sua preocupação
art. 3º do projeto, que pode prejudicarasfeiras livres do município, porque da forma que
escrito, os feirantes podem ser prejudicados. Fátima Celin concordou que é importante a

ão do comércio da cidade, que precisa sobreviver e ampliar, o que fará com que as
utilizem mais o comércio local. O Sr, Presidente disse que o projeto está vindo em uma

certa; que cabe a cada município legislar sobre os seus direitos; que concorda com a lei e

segurança total a todososfeirantes, pois determina o que podeser feito no município de
ópolis em relação ao local e horário. Alceu Guimarães disse quea lei não é proibitiva,

protecionista em relação ao comércio local. Em votação simbólica, foi aprovado por
imidade dos vereadores presentes; Discussão adiada e votação do Projeto de Lei nº 47,

e maio de 2013, do Sr. Prefeito Municipal, que estabelece normas para parcelamento
tos previdenciários dos agentes políticos e dá outras providências. Em discussão, Alceu

arães lembra que somente poderão votar nesse projeto os vereadores Jonas Chaves,
aldo Pina e ele. O Sr. Presidente confirma que a discussão e votação do projeto serão
zados apenas pelos vereadores Alceu Guimarães, Jonas Chaves e Rosivaldo Pina, pelo fato
lemais, como membros interessados, baseados no Regimento Interno, inciso II, art. 81 ou
arentesco com interessados, que são os vereadores Liliane Genezellie Odair Peruchi, e art,

Or interesse pessoal, vereadores David Bertanha, Fátima Celin e Sérgio Balthazar estarem
didos de votar. Rosivaldo Pina solicita a suspensão da sessão por cinco minutos. Reaberta a

lo, Fátima Celin esclareceu que apóia o projeto do parcelamento para os colegas que irão
ISar restituir os valores, e que de sua parte, já fez os devidos acertos junto à Prefeitura,
lrdando a homologação. Sérgio Balthazar justifica que faz o recolhimento pelo teto, já
Ou à documentação à Prefeitura e também aguarda a homologação, apoiando o projeto. Os

adores impedidos de votar deixam o Plenário, onde seguiu-se a discussão do projeto, na
“Alceu Guimarães disse que referente ao INSS recebeu orientação do funcionário Karol
banhol, da Câmara Municipal, em relação ao recolhimento, enquanto vereador e

lonário público. Em votação simbólica, foi aprovado pelos vereadores aptos a votar.
ênda nº 1, ao Projeto de Lei nº 47/2013. Em discussão, Rosivaldo Pina disse que os agentes
“COS não tiveram culpa pelo não-recolhimento,pois a própria Câmara Municipal estava em
4a sobre o que estabelecia a lei e deixou de fazer o recolhimento; que com relação ao
ero de parcelas, tem que ser um número de que permita que o valor caiba no orçamento de
à agente político, uma vez que não houve tempo de planejamento; que essa emenda é para
Qpoio aos agentes políticos do passado e para os que estão legislando hoje na Câmara 
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al Alceu Guimarães parabeniza o autor da emenda pelo entendimento da coletividade,
A ex-agentes políticos ou atuais, pois é uma contribuição importante que demonstra
qrismo. Em votação simbólica,foi aprovado pelos vereadores aptos a votar. Discussão
ão do Projeto de Decreto Legislativo nº 4, de 17 de maio de 2013, do vereadorJosé

pres o acompanhassem na votação. Odair Peruchi disse que acompanhou a história do
nur Tirion, que exerce um cargo reservado a pessoas abnegadas, pois agarrou essa
trabalhando com muito amor. Rosivaldo Pina parabeniza o autor pela iniciativa desse

a de Gratidão ao Sr. Edmur Tirion, uma pessoa simples, humilde, amigo de todos. Sérgio
zar parabeniza o autor pela propositura; disse que nesta Casa tem algumas honrarias
o oportunidade de a pessoa receber ainda em vida essas homenagens; que conhece o Sr.

í muitos anos, sempre ajudando as pessoas. Fátima Celin parabeniza o autor pela
iva do projeto, uma homenagem para uma pessoa simples que está sempre alegre; que

ua história de vida, foi trabalhador de uma categoria, por muitos anos, importante para o

volvimento da cidade, que foi a empresa Torção Cordeiro, e também foi ferroviário; que
e foi uma pessoa muito participativa na igreja e nos esportes, sendo merecedor desse
David Bertanha parabeniza o autor pelo projeto, pois está buscando algumas pessoas
indo do baú” para homenagear; disse que conviveu muito com o Sr. Tirion,
enizando-o pelo seu trabalho. Alceu Guimarães disse que a Câmara Municipal, além de
Os importantes e valorosos, busca ter no trabalho do dia-a-dia, iniciativas que valorizam
imbros da sociedade do município; que um projeto como esse tem seu apoio, pois é

ado a uma pessoa que doa seu tempo em benefício ao próximo nos dias de hoje,
ipando por 30 anos dos momentos de felicidade das pessoas. Em votação secreta, foi
ado por unanimidade dos vereadores presentes. Seguiu-se ao Expediente, onde não

apresentados requerimentos. Foram apresentadas as seguintes indicações: nº
2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que solicita iluminação em diversos pontos da
e, como a Colônia da Fepasa, Complexo Viário Geraldo Killer, Passarela Silvio Martins, Rua
Chaves, Praça dos Ferroviários e Praça da Vila Boteon; nº 323/2013, da vereadora
ia Marina Celin, que solicita treinamento de primeiros socorros às cuidadoras de crianças
BIS públicas e escolas particulares; nº 324/2013, do vereadorJonas Antonio chaves, que
ta tapa buraco na Avenida Presidente Vargas com a Rua Guilherme Krauter, no Centro; nº
2013, do vereadorJonas Antonio chaves, que solicita realização de serviços tapa buraco
la Angelo Zaros com a AvenidaAristeu Marcicano, noJardim Progresso; nº 326/2013, do
idor Jonas Antonio chaves, que solicita manutenção de tapa buraco na Rua Angelo Zaros
q esquina da Rua Alice Zaia Gardezani, no Jardim Progresso; nº 327/2013, do vereador
aldo Antonio Pina, que solicita estudos visando a construção de um calçamento no

eiro da Avenida Aristeu Marcicano próximo ao Obelisco; nº 328/2013, do vereador David
inha, que solicita que seja feito nivelamento do asfalto em um dos lados do pontilhão no
plexo Geraldo Killer; nº 329/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita
Qto com a Empresa responsável pela iluminação da rotatória da rodovia municipal, Dr.
O de Freitas Levy. Não foram apresentados requerimentos verbais. Foigprésentada a
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verbal, do vereador Alceu Guimarães, que solicita ao Presidente da Câmara
que envie votos de congratulaçõesà diretoria, coordenadores, professores e demais
os da Escola Estadual Prof: Odécio Lucke, pela realização do evento "Um dia na
seu filho”, ocorrido no último dia 25 de maio. Foram apresentadas as seguintes
ndências: Ofício nº 97/2013-Gab, em resposta ao Requerimentonº 64/2013; Ofício
013-SEL, que convida para a programação da Secretaria Municipal de Esportes e

comemoração ao 65º Aniversário de Emancipação do Município, durante o mês de
2013; Ofício nº 112/2013-SMA, encaminhando Balancete Analítico da Receita
ária e Intra-Orçamentária referente aos meses de março e abril de 2013; Ofício nº
3-CEF, que informa sobre crédito de recursos financeiros no valor de R$ 159.705,00
inicípio; Ofício nº 35/21029/2013, da Gerência Executiva do INSS-Piracicaba,em
ao Requerimento nº 66/2013; Carta nº 817/2013-ALL,em resposta ao Requerimento
13. Em Explicação Pessoal, Fátima Celin agradece a comissão organizadora da
ia Municipaldas Cidades, ao Sr. Cyriaco Hespanhol e alunos da Faculdade Municipal,

cionários públicos, Secretários Municipais, sociedade civil ao Chefe de Gabinete, Sr.
Batistela, Vereador Rosivaldo Pina e à Srta. Bruna de Paula, assessora do vereador
uimarães, que participaram da conferência; que ela foi muito participativa, com a

três delegadosde Cordeirópolispara participar da Conferência Estadual das Cidades.
uimarães, aproveitando as palavras da vereadora Fátima Celin, disse que tanto as

as que têm ocorrido, quanto os conselhos existentes em Cordeirópolis, se devem
Ja um grande grupo de partidos políticos e pessoas com visão diferenciada, não-
ados e que tiveram início no Governo Féio. Em aparte, Rosivaldo Pina concordou com as

1 Vereadora Fátima Celin e agradeceu a presença de seu assessor Luiz Batista, que
resente na Conferência e agradecendo pelo grandioso trabalho que tem desenvolvido,
no iniciante está conseguindo fazer um trabalho amplo e bonito na cidade. Alceu
úes deixa um agradecimento para Bruna de Paula, sua assessora, que é uma extensão
ador Alceu em relação aos projetos e propostas apresentadas. Sérgio Balthazar disse
npareceu à Conferência na parte da tarde, agradecendo seu assessor Roberto Costa por
representando na abertura da conferência. O Sr. Presidente informa que não pode

ecer à Conferência, por compromissos anteriormente agendados, e foi representado
lefe de Gabinete, Sr. Geraldo Batistela; comunicou que todos os cursos destinados aos
Ores e assessores são comunicados a todos, através de e-mail pela Secretaria, sem
ão entre os vereadores. O Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a

sendo lavrada a ata nos termos do art. 123 do Regimento Interno. 
Presidente

| AA AN
avid Bertanha Alceudá Silva Guimarães
1º Secretário 2º Secretário 
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